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Resultados 
Encuesta Trimestral de Negocios 

•  Índice	
  Empresarial	
  de	
  Percepción	
  (IEP):	
  
	
  Percepción	
  del	
  	
  IV	
  Trimestre	
  del	
  2014	
  

•  Índice	
  Empresarial	
  de	
  Confianza	
  (IEC):	
  
	
  Expecta7vas	
  para	
  el	
  I	
  Trimestre	
  del	
  2015.	
  

•  Índice	
   Empresarial	
   de	
   Clima	
   Económico	
  
(IECE)	
  

•  Preguntas	
  Especiales.	
  



CONSTRUCCIÓN	
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   valor	
   a	
   cada	
  
respuesta	
  en	
  cada	
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para	
  cada	
  sector.	
  

Ø  Se	
   calcula	
   un	
   promedio	
  
ponderado	
  por	
  sector.	
  

Ø  P e rm i t e	
   c o n o c e r	
   l a	
  
PERCEPCION	
   general	
   y	
   el	
  
nivel	
   de	
   CONFIANZA	
   de	
  
cada	
  sector.	
  



PERCEPCIÓN	
  	
  
IV	
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IEP. Evolución Variables clave 
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Comparación IEC por Sectores  
I ETN 14 - I ETN 15 
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  PREGUNTAS	
  ESPECIALES 
 



Variables	
  macroeconómicas	
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¿En cuál rango esperaría Ud. se mantenga el 
tipo de cambio de venta en ventanilla durante 

los primeros 3 meses del 2015? 
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¿Considera su empresa realizar 
inversiones de capital en este 2015? 
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¿Prevé	
  aumentar	
  su	
  planilla	
  
durante	
  el	
  2015?	
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Compeeevidad	
  



¿Cómo califica usted en este momento el Clima 
de Negocios de Costa Rica en relación al año 

anterior?  
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En qué medida afecta la competitividad de su 
empresa la infraestructura con la que cuenta el país 

(carreteras, puertos, aeropuertos), dónde 1 es no 
afecta en nada y 5 afecta mucho 
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¿Considera	
  importante	
  la	
  aprobación	
  de	
  una	
  ley	
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empleo	
  público?	
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¿Le resta competitividad a su empresa el precio 
actual de la electricidad en relación a años 

anteriores? 
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